

Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata
Pénzügyi és Jogi Bizottsága

3. sz. Jegyzőkönyv
Nyilvános ülés

Készült a **Pénzügyi és Jogi Bizottság 2016. március 30-án** (szerda) 14:00 órakor megtartott **rendes ülésének nyilvános ülésén**, a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata Polgármesteri Hivatal (Bocskai út 39-41.) I. em. 114. sz. tárgyalóban.

Jelen vannak:

<i>Kerékgyártó Gábor</i>	<i>elnök</i>
<i>Wendlerné Pirigyi Katalin</i>	<i>alelnök</i>
<i>Gajárszki Áron</i>	<i>alelnök</i>
<i>Czakó Lászlóné</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Dr. Dérfalvi István</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Elekes Tamás</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Hintsch György</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Jankó István</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Junghausz Rajmund</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Keller Zsolt</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Rebrus Bendegúz</i>	<i>bizottsági tag</i>
<i>Tóth Attila</i>	<i>bizottsági tag</i>

Távol maradt:

<i>Ludányi Attila</i>	<i>bizottsági tag</i>
-----------------------	-----------------------

A Polgármesteri Hivatal részéről:

<i>Győrffyné Molnár Ilona</i>	<i>igazgató</i>
<i>Nemessné dr. Bérczi Szilvia</i>	<i>igazgató-helyettes</i>
<i>Gódor Ildikó</i>	<i>referens</i>
<i>Kádi Gergely</i>	<i>ügyintéző</i>
<i>Dr. Simonné dr. Kluczer Zsuzsanna</i>	<i>ügyintéző</i>
<i>Soltész Erika</i>	<i>igazgató</i>
<i>Pápai Magdolna</i>	<i>osztályvezető</i>

Vincze Márta

bizottsági titkár

Meghívottak:

Dr. Cseke László

könyvvizsgáló

Ihász Tibor

ügyvezető (Hadik Kft.)

Az ülést **Kerégyártó Gábor**, a Bizottság **elnöke** vezette.

Kerégyártó Gábor: Tisztelettel köszönti a bizottság tagjait. Megkezdénék a mai bizottsági ülésüket. A kiküldött napirendhez képest három sürgösségi napirendi pont megtárgyalására tenne javaslatot, de még előtte jegyzőkönyv-hitelesítőt kell választaniuk. Junghausz Rajmundra tenne javaslatot.

Szavazásra teszi fel, hogy a mai ülés jegyzőkönyv-hitelesítője Junghausz Rajmund legyen.

29/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy **Junghausz Rajmundot** a mai ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének választja.

Felelős: PJB elnök

Határidő: azonnal

Kerégyártó Gábor: A kiküldött napirendhez képest, mint említette három sürgős napirendi pont tárgyalására tenne javaslatot. A TTR-be látható verzióba az 1. pontot kéne megszavazni.

Szavazásra teszi fel, hogy a Budapest XI. Kerület Határ-árok kapacitásbővítés munkáihoz kapcsolódó vízvezeték-kiváltások fővárosi önkormányzati tulajdonba adása c. előterjesztést 1. napirendként tárgyalják.

30/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

10 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy a mai ülés 1./ napirendi pontként tárgyalja a **Budapest XI. Kerület, Határ-árok kapacitásbővítési munkáihoz kapcsolódó vízvezeték-kiváltások fővárosi önkormányzat tulajdonba adása** című sürgősségi előterjesztést.

Felelős: PJB elnök
Határidő: azonnal

Kerékyártó Gábor: A TTR-be látható verzióba az 7. pontot kéne megszavazni. Szavazásra teszi fel, hogy a 2016. évi közművelődési támogatások c. előterjesztést 7. napirendként tárgyalják.

31/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

10 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy a mai ülés 7./ napirendi pontként tárgyalja a **2016. évi közművelődési támogatások** című előterjesztést.

Felelős: PJB elnök
Határidő: azonnal

Kerékyártó Gábor: A TTR-be látható verzióba az 11. pontot kéne megszavazni. Szavazásra teszi fel, hogy a Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása c. előterjesztést 11. napirendként tárgyalják.

32/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

10 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy a mai ülés 11./ napirendi pontként tárgyalja a **Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása** című sürgősségi előterjesztést.

Felelős: PJB elnök

Határidő: azonnal

Kérégyártó Gábor: Kérdezi a bizottság tagjait, hogy mielőtt a napirendet megszavaznák, van-e bármi hozzászólás, vita a napirendhez képest.

Gajárszki Áron: A sürgősségekhez kérne olvasási szünetet.

Kérégyártó Gábor: Hét perc olvasási szünetet rendel el.
(A hét perc letelte után az ülés folytatódik.)

Kérégyártó Gábor: Tehát akkor ott tartottak, hogy három sürgősségi napirendi pontot megszavazták, hogy megtárgyalják.
Szavazásra teszi fel az új napirend elfogadását.

(Tóth Attila képviselő úr megérkezett az ülésre, így a bizottság 12 főre bővült.)

33/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy a mai ülés napirendjeként az alábbi napirendi pontokat elfogadja:

1. Budapest XI. Kerület, Határ-árok kapacitásbővítési munkáihoz kapcsolódó vízvezeték-kiváltások fővárosi önkormányzati tulajdonba adása

2. Óvodai alapító okiratok és pedagógiai programok módosítása
3. Alapítvány támogatása
4. Támogatási kérelem benyújtása a „Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése” c. felhívásra
5. Az Önkormányzat és a városrészek jelképeiről, használatuk rendjéről, valamint az „Újbuda” név és a városrészek nevének felvételéről és használatáról szóló rendelet módosítása
6. Újbuda Közterület-felügyelet Alapító okiratának technikai módosítása
7. 2016. évi közművelődési támogatások
8. A YIMISO HUNGARY Kulturális Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződés módosítása
9. A Hadik Kávéház Kft. tagi kölcsönszerződésének módosítása
10. Az elektromos mobilitás fejlesztésének elősegítése és döntés a Jedlik Ányos Klaszterhez való csatlakozásról
11. Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása
12. Támogatások elszámolása I.
13. Támogatások elszámolása II.
14. Támogatások elszámolása III.
15. Támogatások elszámolása IV.

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerékgyártó Gábor: Az első napirendi pontjuk a Budapest XI. Kerület, Határ-árok kapacitásbővítési munkáihoz kapcsolódó vízvezeték-kiváltások fővárosi önkormányzati tulajdonba adása c. előterjesztés. Megkéri az előterjesztés képviselőjét, hogy röviden ismertesse a napirendet.

Kádi Gergely: Tisztelt bizottság, ez a napirend arról szól, hogy az önkormányzatuk tulajdonában lévő határ-árok medermagasítása vált szükségessé, amelyet önkormányzatuk végre is hajtott. Ennek kapcsán érintettek két hidat, több közművet és szükségessé vált vízvezetékek kiváltása, melyekre az építési engedélyt és terveztetést elvégeztette önkormányzatuk. Ezek birtokában megtörténtek a vízvezeték kiváltások. A vízi közmű

szolgáltatásról szóló 2016. évi törvény alapján csak az állam, vagy az önkormányzat tulajdonába tartozhat vízi közmű. Ugyanezen törvény nevesíti a Fővárosi Önkormányzatot, mint tulajdonost és üzemeltetőt a főváros területén, ezért válik szükségessé az önkormányzat által épített vízi közmű vezeték térítésmentes átadása a Fővárosi Önkormányzat vagyonába. A vízvezetéknek, amit átadnak az értéke 8,5 millió Ft-nál egy kicsit több. Ez három nagy vízvezeték és térítésmentes átadás.

Gajárszki Áron: Azt szeretné megkérdezni, hogy a Prizmának mióta van jogosultsága ilyen kivitelezésekre, mert az előterjesztés szerint a Prizma végezte ezt. Neki ez szürreális az eddigi tevékenységük ismeretében, de lehet, hogy aludt egy fél évet.

Kádi Gergely: Az Út 11. bevonásával van jogosultsága.

Kerékyártó Gábor: Mivel nem lát több bejelentkezőt, szavazhatnak.

Szavazásra teszi fel az 1./ napirendi pontot, ami a Budapest XI. Kerület, Határ-árok kapacitásbővítési munkáihoz kapcsolódó vízvezeték-kiváltások fővárosi önkormányzati tulajdonba adása c. előterjesztés.

34/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy a **Budapest Főváros XI. Kerület Határ-árok kapacitásbővítési munkáihoz kapcsolódó vízvezeték-kiváltások fővárosi önkormányzat tulajdonba adása c. előterjesztés a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.**

Felelős: PJB elnök

Határidő: 2016. március 30.

Kerékyártó Gábor: Köszöni szépen a képviselőket. Következő napirendi pontjuk az Óvodai alapító okiratok és pedagógiai programok módosítása c. előterjesztés. Köszönti Győrffy Molnár Ilona igazgató asszonyt és megkéri, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Györffyné Molnár Iлона: Köszöni a szót. Az elmúlt 8 hónapban nagy munkát végeztek az óvodáik. A múlt alkalommal tárgyalták a szervezeti és működési szabályzatukat és a házirendjüket. Menet közben elkészítették a pedagógiai programjaikat is, annak megfelelően, ahogy a tavaly tavaszi összevonás kapcsán a Képviselő-testület feladatként meghatározta. Az elkészült dokumentumokat, a pedagógiai programot szakértők véleményezték, valamennyi jogszabályi követelményeknek megfelelnek. Ezzel párhuzamosan felülvizsgálták az alapító okiratukat, hiszen a pedagógiai program módosításával egy-két konkrét feladatot is rendezniük kellett. Így a Gazdagréti téri óvodába nem volt enyhe értelmi fogyatékos ellátás, szükség volt oda, arra a körzetbe is biztosítani, hiszen a másik két óvodába ez biztosítva volt. A Kelenvölgyi Óvoda nevelőtestülete kérte, hogy ne csak a kelenvölgyi óvodába, hanem a menyecske utcai részbe is lehessen német nemzetiségi csoportot indítani az igényekre való tekintettel. Illetve kellett a Gazdagréti téri óvodánál férőhely számot módosítani. Csak azért kellett, mert három évvel ezelőtt a Törökugrató utcai óvoda épületbe ideiglenesen megszüntettek egy csoportot, de azt most véglegesen meg kellett szüntetni, azért hogy több gyerek a földszintre járjon és az emeletet ne vegyék annyira igénybe. Szükséges volt apróbb módosításokat átvezetni, ami szintén megtörtént a jogszabályoknak megfelelően, illetve egy névváltoztatást tud az előterjesztés tárgyalni, a volt Törökugrató utcai telephely kapja vissza az Aranykapu nevét, hiszen régen ezt az óvodát így hívták. Több óvoda kérte a székhely nevének megváltoztatását, azonban visszaléptek tőlem, mert jogszerűen nehezen lehet megcsinálni azt, hogy van egy Gazdagréti és Szivárvány néven fut tovább, akkor az összes többinek is így kell mennie. Ez az egy, amit ez az előterjesztés nem tudott jelen pillanatban a Magyar Államkincstárral történt egyeztetés után kezelni. Az előterjesztés második része a pedagógiai programokról szól. A pedagógiai programokat a nevelő testület hagyja jóvá az óvod vezetőivel. Nekik csak egyetértési joguk van, mint fenntartó, és azért kell egyet érteniük vele, hiszen a pedagógiai programokba az önkormányzat kérésére több olyan feladat is bekerült, amit fontosnak tart az önkormányzat. Ilyen a közlekedés biztonságra való nevelés, az érzékenyítéssel kapcsolatos dolgok, illetve szakmai centrumok kialakítása, amik segítik a szakmai munkájukat. Ezért a pedagógia programnál a képviselő-testület egyetértési jogát kell, hogy gyakorolja. A jogszabályok szerint a fenntartó hagyja jóvá a továbbképzési tervüket az intézményeknek, hiszen ennek a továbbképzési tervnek van anyagi vonzata is, és a továbbképzési tervek szorosan összefüggnek a pedagógiai programokkal. Természetesen ezt is elkészítették. Átvizsgálták és a jogszabályoknak megfelelően az önkormányzat által látott pedagógiai programokra épül. Tehát így javasolnák a Képviselő-testületnek, hogy értsen egyet, alkossa meg az alapító okiratokat, értsen egyet a pedagógiai programokkal és hagyja jóvá a továbbképzési tervet. Kéri a tisztelt bizottságot, hogy támogassa ezt a határozati javaslatot.

Gajárszki Áron: Érdeklődne, hogy szokták-e ezeket a pedagógiai programokat a szülők véleményezni, nem feltétlenül életszerű a dolog, de azt is el tudja képzelni, hogy igen. Illetve bármilyen egyeztetés történt-e velük, hiszen anno elég csúnyán cserben lettek hagyva a szülők és az volt az ígéret, na majd ha felülvizsgáljuk, akkor

majd ők is szóhoz jutnak és figyelembe vesszük az ő véleményüket. Látszik, hogy csiszolódott a történet, de az a kérdése, hogy a kicsit faképnél hagyott szülőknek sikerült-e enyhét adó vélemény becsatornázást nyújtani.

Gyórfyné Molnár Iлона: A szülői közösség is véleményezte valamennyi pedagógiai programot és az elmúlt hetekben Alpolgármester Úrral, a szülői munkaközösséggel és külön-külön minden óvoda vezetésével ültek, ahol szintén tárgyaltak a pedagógiai programról és ott is elmondták a véleményüket és valamennyi szülői munkaközösség támogatta az asztalon fekvő pedagógiai programot. Illetve voltak javaslataik, amiket megvizsgáltak az óvodák és be is építették azokat, amik számukra fontosak voltak.

Dr. Dérfalvi István: Azt nem érti és kérdezi, hogy a Magyar Államkincstárnak milyen jogszabály alapján van arra felhatalmazása, hogy névváltoztatási ügyeket tiltson meg, illetve ne járuljon hozzá. Mert, hogy ezt oktatási területen működő bármilyen szervezet, amelyik ezt felügyeli, azt még értené, de ezt kevésbé. Arról pedig nem beszélve, hogy emlékei szerint, de lehet, hogy téved, tavaly májusban, amikor az óvodák összevonásáról szó volt, akkor olyan is elhangzott, hogy a neveiket ezek az óvodák, miután ezek évtizedes tekintéllyel, népszerűséggel bíró intézmények megtarthatják a nevüket. Most pedig, hogy külön kérelmezik és ezt sem lehetséges, az számára igazán nagy kérdés.

Gyórfyné Molnár Iлона: Nem megtiltotta a Magyar Államkincstár, hanem egy konkrét példát mond. A Dél-Kelenföldi óvoda esetében csak olyan neve lehet, hogy Dél-Kelenföldi Mozgolódó óvoda. Abban az esetben viszont a másik kettő telephely, akinek van egy önálló neve veszi el a saját régi nevét, mert nem lehet megcsinálni azt, hogy Dél-Kelenföldi óvoda, Mozgolódó a székhely, mert a székhelynek az egész óvoda nevét kell, hogy felvegye. Ezt viszont az óvodák nem vállalták be, mert akkor a Mozgolódó kerülne privilegizált helyzetbe a másik kettő rovására. Ezért maradtak az óvodák abban, hogy ugyan kérték, de ha így nem lehet átvezetni, akkor ennek megfelelően jelen szakaszban így van. Egyébként nem vették el ezt a kérdést egyik esetben sem, dolgoznak azon jogászokkal, hogy esetleg egy következő periódusban hogy lehetne, viszont annak nincs értelme, hogy ideiglenesen átnevezzék, mindent át kell írni, újabb pénzkidadás. Ha végleges megoldás születik, akkor hoznák vissza a végleges megoldást. Így most nem kell átírni semmilyen dokumentumot, semmilyen pecsétet, a jelenlegi helyzethez és ha végleges lesz, akkor visszahozzák döntésre.

Kerékgyártó Gábor: Még annyival egészítené ki és Igazgató asszony pontosítson, ha nem így van, Dérfalvi Úr kérdésére a költségvetésis szerveknek a nyilvántartása a kincstárnál van, tehát mint a cégnél a cégbíróság, ilyen szerepet tölt be a kincstár. Tehát arra a kérdésre, hogy hogy van jogi szerepe a névben, a nála bejegyzett névbe van szerepe. Nem lát több hozzászólót.

Szavazásra teszi fel az Óvodai alapító okiratok és pedagógiai programok módosítása c. előterjesztést.

35/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

12 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy az **Óvodai alapító okiratok és pedagógiai programok módosítása** c. előterjesztés a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerégyártó Gábor: A harmadik napirendi pontjuk az Alapítvány támogatása.

Győrffyné Molnár Ilona: A Domonkos Pál Péter Általános Iskola Alapítványa kért segítséget és ajánlott fel ajánlott fel a helyi képviselő úr. Ópusztaszeri kiállítás megtekintésére kérték és a 100.000 Ft-ot Polgármester Úr szeretné biztosítani, de tekintettel arra, hogy alapítványi támogatásról van szó, ezért szükséges a Képviselő-testület döntése. Szeretné kérni, hogy a bizottság támogassa ennek a pénznek a biztosítását.

Gajárszki Áron: Kérdezi, hogy ez ilyenkor elveszti a közvagyon jellegét, ez a pénz.

Kerégyártó Gábor: Szakmailag nem értelmezhető a kérdés. Nem lát több bejelentkezőt.

Szavazásra teszi fel az Alapítvány támogatása c. előterjesztést.

36/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy nem fogadja el azt a javaslatot, hogy az **Alapítvány támogatása** c. előterjesztés a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: PJB elnök

Határidő: 2016. március 30.

Kerékgyártó Gábor: A negyedik napirendi pontjuk a Támogatási kérelem benyújtása a „Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése” c. felhívásra c. előterjesztés.

Győrffyné Molnár Ilona: Ez az elnevezés egy óvodafejlesztési támogatási kérelmet, pályázatot takar. Ugye amikor tavaly tárgyalták az önkormányzat köznevelési koncepcióját, akkor tisztán látták, hogy az elkövetkezendő évtizedekben oly mértékben nem fog csökkenni az óvodai ellátási területükön a feladatok, amilyen a gyereklétszám, sőt emelkedni fog. Ezt az ez évi folyamatok is alátámasztják, hiszen az eddigi bejelentett lakásépítés, amiről csak Ő tud az több mint 2.800 lakás építéséről konkrét információjuk van. Több kisebb lakásépítési programok is indulnak be. Mindenképpen szükséges óvodai férőhelyfejlesztés. Ha azt akarnák megnézni, hogy a köznevelési törvény átlag létszámahoz hasonlítsunk, az ő csoportjainak az átlag létszáma hasonlítson, akkor több mint 900 férőhelyet kellene létesíteniük jelen pillanatban a kerületben. De ez az átlag kategória, viszont szükségük van, ha más nem azokra a fejlesztési területekre óvodabővítés, ahol nagy mértékben megindult a lakásépítkezés. Ilyen a Madár-hegy és környéke, meg a Gazdagréti lakótelep alján a Sasad liget lakópark, ami mindenképpen indokoltá teszi azt, hogy abban a körzetben fejlesszenek óvodai férőhelyet. Másik ilyen terület lesz majd a Budafoki-Szerémi út környéke, hiszen ha végiggondolják, akkor a Fehérvári úttól a Dunáig eső területen összesen egy darab óvodájuk van, a Mozgolódó óvoda, ami hosszú távon igen nehezen fogja azt ellátni, tehát ott majd a jövőben további fejlesztésre van szükség. Az elmúlt hetekben a Vecop Közép-Magyarország pályázat kiírásra került, ez a név, ami az előterjesztés címe ezt takarja, ahol módjuk van arra, hogy a Gazdagréti téri óvoda készen álló fejlesztését megvalósítsák és megpályáztassák. Közel 577 milliós beruházásról van szó, ebből 400 millió Ft-ot tudnak megpályázni. Szükségük van 176 millió Ft-ra, hogy a teljes beruházás megvalósuljon. Tekintettel arra, hogy nem csak az új épületszárny épülne meg, hanem a meglévő épületnek a teljes energetikai és

elektromos és vizes felújítása is megtörténhetne. Tehát ezzel a beruházással megoldanák egyrészt a férőhelyeket, másrészt egy meglévő épületnek a felújítása is. Kéri a tisztelt bizottságot, hogy támogassa, hogy ezt a pályázat beadásra kerüljön.

Gajárszki Áron: Kérdezi, hogy jól érti-e, hogy ezt az összeget az önkormányzat nyeri el és ő is lesz az üzemeltető is. Nem magán óvodákról, vagy családi napköziről beszélnek.

Győrffyné Molnár Ilona: Ez a Gazdagréti téri óvoda épületének bővítése és a Gazdagréti téri óvoda épületének felújítása. Ez a saját óvodájuk, saját beruházásba és saját fejlesztésbe menne.

Gajárszki Áron: Akkor nem kérdezett egyértelműen, tehát a kérdés az, hogy ez a keret támogatja-e azt, hogy magánóvodák nyíljanak a kerületbe, mert Ő már többször találkozott ezzel az igényvel és akár az Infó parkban, akár máshol, egy speciális nevelési igényű gyerekeknek, hogy óvodát nyitottak volna a kerületben, de ezek mindig elvéreztek. Mert vagy nem volt hely, vagy nem tudtak semmit biztosítani hozzá. Nem tudja, hogy ez a pályázat arra vonatkozik-e, illetve az önkormányzat támogatna-e ilyent, hiszen azért mégiscsak az ő területén működne, ha ilyesmiről beszélünk. Tehát ezen túlmenően másik pályázatot be lehet-e adni és azt csak önkormányzat adhatja-e be, vagy pedig más szervezet is.

Kerékgyártó Gábor: Napirendtől egy kicsit eltérő a kérdés, de Igazgató asszonynak megadja a szót, ha meg tudja válaszolni.

Győrffyné Molnár Ilona: Ha emlékei nem csalnak, mert a kiírásba arra koncentráltak, hogy pályázhatnak-e, de úgy emlékszik, hogy igen. Pályázhat kisbölcsődei, illetve bölcsődei ellátásra is, más fenntartó is pályázhat. Természetesen az adott terület önkormányzatával kell együttműködni ebben. Jelen pillanatban ilyen igény még nem érkezett hozzájuk, hogy ebben akar bárki is indulni, hiszen kész tervekkel és engedélyezési tervvel kell lekövetkező szeptemberig jelentkezni.

Kerékgyártó Gábor: Szavazásra teszi fel a Támogatási kérelem benyújtása a „Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése” c. felhívásra c. előterjesztést.

37/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy a **Támogatási kérelem benyújtása a „Kisgyermeket nevelő szülők munkavállalási aktivitásának növelése” c. felhívásra c. előterjesztést** a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: PJB elnök

Határidő: 2016. március 30.

Kerékvártó Gábor: Nagyon szépen köszöni Igazgató asszonynak a részvételt. Következő napirendi pontjuk Az Önkormányzat és a városrészek jelképeiről, használatuk rendjéről, valamint az „Újbuda” név és a városrészek nevének felvételéről és használatáról szóló rendelet módosítása c. előterjesztés. Nemessné Dr. Bérczi Szilvia igazgató helyettes asszonyt kéri, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.

Nemessné Dr. Bérczi Szilvia: Ez az előterjesztés az Újbuda név felvételéről, használatáról szóló rendelet módosítására tesz javaslatot. Egészen pontosan két érdemi és egy technikai jellegű javaslatot. Amint azt olvashatták, az a.) pontnak a lényege, hogy javasolják, hogy az Újbuda név használatát ne csak a jelenlegi hatályozás szerint székhellyel rendelkezők kérhessék, hanem egy konkrét ügy kapcsán felmerült, hogy kerületi telephellyel rendelkező is kérhesse, ez az a.) pont lényege. A másik javaslatuk pedig arra vonatkozik, hogy a jelenlegi rendeletük tiltja az önkormányzati címer használatát hatósági ügyekben, és arra tesznek javaslatot, hogy ezt a rendelkezést hatályon kívül helyezték, ezáltal lehetővé téve azt, hogy hatósági ügyekben a kerületi címet használhassák.

Wendlerné Dr. Pirigy Katalin: Azt szeretné megkérdezni, hogy itt a telephely lenne, ami alapján az Újbuda nevet használhatná a cég. Lehet, hogy nem olvasta el pontosan végig, de nincs egy olyan, hogy abban az esetben, ha a telephely megszűnik, akkor bejelentési kötelezettsége lenne, és akkor abban az esetben nem használhatná az Újbuda nevet.

Nemessné Dr. Bérczi Szilvia: Ugyanazok a szabályok vonatkoznak mint eddig.

Wendlerné Dr. Pirigy Katalin: Azokba a szabályokba szerepel az, hogy ha megszűnik a székhely és a telephely, akkor az esetben bejelentési kötelezettsége van egy bizonyos határidőn belül.

Nemessné Dr. Bérczi Szilvia: Igen van ilyen kötelezettsége. Addig jár egy jogosultság, amíg itt van a telephely vagy a székhely a kerületben.

Kerékgyártó Gábor: Szavazásra teszi fel Az Önkormányzat és a városrészek jelképeiről, használatuk rendjéről, valamint az „Újbuda” név és a városrészek nevének felvételéről és használatáról szóló rendelet módosítása c. előterjesztést.

38/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

12 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy **Az Önkormányzat és a városrészek jelképeiről, használatuk rendjéről, valamint az „Újbuda” név és a városrészek nevének felvételéről és használatáról szóló rendelet módosítása c. előterjesztést a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.**

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerékgyártó Gábor: Következő napirendi pontjuk az Újbuda Közterület-felügyelet Alapító okiratának technikai módosítása c. előterjesztés. Igazgató helyettes asszonynak adja meg a szót.

Nemessné Dr. Bérczi Szilvia: Többnyire technikai módosítás és majd a döntési javaslatban fel is hatalmazza a testület Polgármester urat, hogy az Államkincstártól visszajönnék módosításra az alapító okirat módosításai, amennyibe technikai jellegű módosítás szükséges a továbbiakban, akkor ezt Polgármester úr megtehesse. Tehát nem fogják már ezeket testület elé vinni.

Kerékgyártó Gábor: Kérdezi, hogy van-e kérdése, hozzászólása valakinek. Szavazásra teszi fel az Újbuda Közterület-felügyelet Alapító okiratának technikai módosítása c. előterjesztést.

39/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy az **Újbuda Közterület-felügyelet Alapító okiratának technikai módosítása** c. előterjesztést a képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerékgyártó Gábor: A hetedik napirendi pontjuk, amit sürgősséggel vettek fel a 2016. évi közművelődési támogatások c. előterjesztés. Kéri Igazgató helyettes asszonyt, hogy ismertesse.

Nemessné Dr. Bérczi Szilvia: Itt egy mondatot fűzne hozzá igazából, hogy tegnap a kulturális bizottság támogatta az előterjesztésüket. Gyakorlatilag a bizottság elé ezt az előterjesztést most egyetlen egy alapítvány miatt, az Eleven Blokk Művészeti Alapítvány miatt kell, hogy hozzák, ugyanis a többi szervezet tekintetében ugye van hatályos közművelődési megállapodásuk, ez az egyetlen új szereplő, akivel majd új szerződést kell kötni és csatolták is az új megállapodást, most már ez látható a TTR-ben. Tehát e miatt hozták a bizottság elé az előterjesztést.

Kerékgyártó Gábor: Gajárszki képviselő úr kérésére a három határozati javaslatról külön szavaznak.
Szavazásra teszi fel a 2016. évi közművelődési támogatások c. előterjesztés 1. számú határozati javaslatát.

40/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

10 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 2 tartózkodással úgy határozott, hogy a **2016. évi közművelődési támogatások** c. előterjesztés 1. számú határozati javaslatát a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerékgyártó Gábor: Szavazásra teszi fel a 2016. évi közművelődési támogatások c. előterjesztés 2. számú határozati javaslatát.

41/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

9 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 3 tartózkodással úgy határozott, hogy a **2016. évi közművelődési támogatások** c. előterjesztés 2. számú határozati javaslatát a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerékgyártó Gábor: Szavazásra teszi fel a 2016. évi közművelődési támogatások c. előterjesztés 3. számú határozati javaslatát.

42/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

10 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy a **2016. évi közművelődési támogatások c. előterjesztés 3. számú határozati javaslatát** a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: PJB elnök

Határidő: 2016. március 30.

Kerékgyártó Gábor: A nyolcadik napirendi pontjuk A YIMISO HUNGARY Kulturális Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződés módosítása c. előterjesztés. Igazgató helyettes asszonynak adja meg ismét a szót.

Nemessné Dr. Bérczi Szilvia: Gyakorlatilag a YIMISO Kulturális Közhasznú Egyesülettel tavaly októberben kötöttek 3 évre szóló közszolgáltatási szerződést, amelyet most módosításra javasolnak. A módosítás lényege, hogy egy plusz feladattal egészül ki a szerződés, illetve van még egy döntési javaslatuk, hogy költségvetési rendeletről 4 millió Ft-ot szavazott meg a testület az Egyesület számára és ezt javasolják 10 millió Ft-ra felemelni.

Dr. Dérfalvi István: Két kérdése lenne. Az egyik erre a felmerülő igényre vonatkozik, mert ez így meglehetősen anonim. Kérdezi, hogy ez iskolák részéről merült fel, más módon, szülők részéről, közösségek részéről, vagy honnan merült fel az igény. A másik, ami számára fontosabb, hogy az önkormányzat illetékesei, illetve az előterjesztők vizsgálták-e azt, hogy ez a felmerült igény kerületi intézmény lévén egy jó nevű zeneiskolánk van, stb., stb., kulturális intézményeink és így tovább. Tehát ez a felmerült igény kerületi intézmények végrehajtásában, kimunkálásában nem valósítható-e meg. Ez egy nem a kerületben működő, és már tavaly, amikor előkerült, vita volt YIMISO háttéréről. De hogy ez az egyetlen a fővárosban, vagy a kerület környékén, amelyik ennek az igénynek képes eleget tenni plusz 6 millióért.

Nemessné Dr. Bérczi Szilvia: A szakmai részét tudja ennek megválaszolni. Amennyi tudomásuk van az Egyesületről, ugye Ő működteti ezt a szinfonikus zenekart, aki valóban egy országos hírű, nagyon közkedvet zenekar. A szakmai beszámolóját megkapták a tavalyi évi elszámolásokról. Ezt közkincsé tehetik, és akkor itt el lehet olvasni a zenekar történetét, másrészt a tevékenységéről lehet hosszabban olvasni. Az Ő feladatuk az volt, hogy ez az igény érkezett a hivatal felé és ezt az igényt a testület felé, illetve a bizottság elé tárják. Ehhez hozzátenni többet nem tud.

Tóth Attila: Kérdése, hogy kitől érkezett az igény, ki az igénylő.

Nemessné Dr. Bérczi Szilvia: Hozzájuk a KözPont Kft-től érkezett az igény, ugye a kulturális rendezvényeket ők szervezik a kerületben. Szerződésmódosításra tőlük jött az igény.

Hintsch György: Szerinte hagyják ki ebből a dologból a Hivatalt, ezt inkább az ellenzéki képviselő társainak mondja. Ez nyilván egy politikai napirend, ez egy pártutasításra végrehajtott pénzosztás, ne a szerencsétlen hivatalnokokat hozzuk kellemetlen helyzetbe. Nyilvánvalóan ezt fölülről megmondták, Polgármester úr kampányában ez az úriember részt vesz, ezt valahogy meg kell hálálni. Jött az igény, ugye sok igény jöhet, sok igény nem jöhet. Ez egy elég rosszul megfogalmazott napirend, de szerinte ne vonják ebbe bele a szerencsétlen hivatalnokokat. Ha Kerékgyártó úr esetleg akar rá válaszolni, vagy akar erről véleményt nyilvánítani, akkor szívesen meghallgatják, de ne a hivatalt hozzák nehéz helyzetbe.

Kerékgyártó Gábor: Köszöni szépen a lehetőséget, ugye most itt mint jogi bizottsági szerepkörbe ülnek, tehát arra kérné a bizottság tagjait, ha jogi kérdésük van a felmerült napirenddel, vagy esetleg pénzügyi, bár ez a szerződés alapvetően a jogi bizottsági funkciójához kapcsolódik. Ez egy másik bizottság, ami ennek a szakmai tartalmát tárgyalja és ahogy képviselő társam elmondta, ugye a testületi ülés kiváló alkalom az ilyen politikai viták lefolytatására.

Gajárszki Áron: Költői kérdése, hogy tudnak-e mérőszámot rendelni ehhez, a 10 millió Ft-ot vélhetően megszavazza a bizottság, akkor ezzel mennyire gazdálkodnak jól. Azt mondaná, hogy lenne egy módosító indítványa is, hogy 10 millió Ft-ot adjanak a Weiner Leó Zeneiskolának és nézzék meg, hogy melyik sáfárokodik jobban a vagyonnal, vagy mi valósul meg belőle, a Weiner Zeneiskola a kerületben működik.

Kerékgyártó Gábor: Pénzügyi Igazgató asszony mellette mondja, hogy szabályok vannak, és a szabályok szerint kérni kell. Képviselőtársát arra kéri, hogy továbbra is a jogi aspektusát vizsgálják az előterjesztésnek. Ha képviselőtársának van bármilyen az előterjesztési javaslata, akkor azt a képviselő-testületi ülésre időzítve, nem tudja, hogy a határidő lejárt-e, be lehet nyújtani a módosító indítványokat. Ők itt most jogi vagy pénzügyi szempontból vizsgálják az előterjesztéseket. Tehát, hogy szakmailag az A egyesület vagy B egyesület, az nem egy jogi vagy pénzügyi kérdés, tehát azt hagyják meg vagy a kulturális bizottságnak, vagy a képviselő testületnek.

Szavazásra teszi fel A YIMISO HUNGARY Kulturális Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződés módosítása c. előterjesztést.

43/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

7 igen szavazattal, 5 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy **A YIMISO HUNGARY Kulturális Közhasznú Egyesülettel kötött közszolgáltatási szerződés módosítása c. előterjesztést a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.**

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerékgyártó Gábor: A 9./ napirendi pontjuk A Hadik Kávéház Kft. tagi kölcsönszerződésének módosítása c. előterjesztés.

Dr. Simonné Dr. Kluczer Zsuzsanna: A Hadik Kávéház helyiségének megvásárlására 2005. év júniusában kölcsönszerződést kötött a Sberbank jogelődjével a Magyarországi Volks Bankkal. Tekintettel arra, hogy a Hadik Kávéház Kft. az önkormányzat 100%-os tulajdonában lévő társaság, ezért a hitel visszafizetését az önkormányzat tagi kölcsönszerződés megkötésével tagi kölcsön formájában biztosította a Hadik Kft-nek. A hitel futamideje 2016. április 30-án, tehát hamarosan lejár. A bank tájékoztatta a céget, hogy a maradványérték rendezésére és a kamatokra 299.787,- Ft euro-nak megfelelő összegű Ft összeg szükséges. Tehát a cég kérése, hogy ezt az összeget a tagi kölcsön szerződés módosításával az önkormányzat biztosítsa. Az előterjesztés második része, hogy évek óta peres eljárás volt folyamatban a Hadik Kávéház Kft., a Hadik Nádor Kft. az önkormányzat és a volt bérlők között, illetve a bank között. Erre 2016. január 20-án peren kívüli egyesség és többoldalú megállapodás jött létre, melynek alapján a Hadik Kávéház Kft. 15 millió és késedelmi kamatokat köteles megfizetni a Hadik Nádor Kft. részére. Ennek kiegyenlítésére 26.341.986,- Ft szükséges. Az ügyvezető harmadik kérése pedig a Hadik Kávéház Kft. az új bérlővel a Flying Cat Kft-vel bérleti szerződést kötött, ebbe konkrét bevétele a cégnek 2020. februárjától lesz. Tehát az a Hadik Kávéház Kft. kérése, hogy a hitelek visszafizetését 2020. márciusától szeretné megkezdeni.

Kerégyártó Gábor: Kérdezi a bizottság tagjait, hogy kérdése, hozzászólása van-e valakinek.

Szavazásra teszi fel A Hadik Kávéház Kft. tagi kölcsönszerződésének módosítása c. előterjesztést.

44/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy **A Hadik Kávéház Kft. tagi kölcsönszerződésének módosítása** c. előterjesztést a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: PJB elnök

Határidő: 2016. március 30.

Kerégyártó Gábor: A 10./ napirendi pontjuk Az elektromos mobilitás fejlesztésének elősegítése és döntés a Jedlik Ányos Klaszterhez való csatlakozásról c. előterjesztés. Sajnos ahogy nézi, az előterjesztőt nem képviseli senki, pedig elég bő anyag. Ő végigolvasta, szerinte abba minden le van írva. Kérdezi, hogy kérdése, hozzászólása van-e valakinek.

Szavazásra teszi fel Az elektromos mobilitás fejlesztésének elősegítése és döntés a Jedlik Ányos Klaszterhez való csatlakozásról c. előterjesztést.

45/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy **Az elektromos mobilitás fejlesztésének elősegítése és döntés a Jedlik Ányos Klaszterhez való csatlakozásról** c. előterjesztést a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: PJB elnök

Határidő: 2016. március 30.

Kerégyártó Gábor: A 11./ napirendi pontjuk a Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása c. előterjesztés. Soltész Erika igazgató asszonyt kér, hogy röviden ismertesse.

Soltész Erika: Két dolgot kellett benne javítani, egyrészt ki kellett egészíteni az intézményvezetők feletti egyéb munkáltatói jogkör gyakorlására jogosult megjelölésével, másrészt még törölni kellett belőle a módosító okiratok számát. Nem tudják melyik jogszabályban van leírva, de ezt várja tőlük a kincstár. Szavazásra teszi fel a Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása c. előterjesztést.

46/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

12 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy a **Budapest Főváros XI. Kerület Újbudai Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása c. előterjesztést** a Képviselő-testületnek megvitatásra és elfogadásra javasolja.

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerégyártó Gábor: A 12./ napirendi pont a Támogatások elszámolása I. c. előterjesztés. Igazgató asszony nem kívánja kiegészíteni a leírtakat. Kérdezi, hogy kérdés, hozzászólás van-e. Szavazásra teszi fel a Támogatások I. c. előterjesztést, az excel tábla 1-28. pontig.

47/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

11 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 0 tartózkodással az államháztartáson kívüli források (támogatások) átadásának, átvételének rendjéről szóló 35/2013. (VII.19.) önkormányzati rendelete 5.§ (7) bekezdése alapján úgy határozott, hogy az alábbi táblázatban szereplő Támogatás elszámolásokat elfogadja:

	Támogatott	Év	Támogatási cél	Támogatás összege
1.	BEAC 1898 Nonprofit Kft.	2015.	BEAC SE NB1-es Női Kosárlabda Szakosztály költségeinek biztosítására és a Bajnokságban való részvételre	7 000 000 Ft
2.	Budapesti Vonósok Alapítványa	2015.	Minisztériumi 2015. évi program és működési támogatásra	20 200 000 Ft
3.	Albertfalva Gyermekeiért Alapítvány - Petőfi Musical Stúdió	2015.	közművelődési megállapodásra	600 000 Ft
4.	Budapesti Zsidó Hitközség	2015.	Bét Sálom zsinagóga karbantartási-felújítási munkáira	800 000 Ft
5.	Gazdagréti Református Egyházközség	2015.	a templom épületéhez kapcsolódó tér előtti terület kiépítésére és parkoló kialakítására	1 500 000 Ft
6.	Szeretem Újbudát Lokálpatrióta Egyesület	2015.	működési és programszervezési költségekre	700 000 Ft

7.	Kürti Erzsébet Önsegítő Egyesület	2015.	átmeneti szállás fejlesztésére, működtetésére, ping-pong asztal vásárlására	610 000 Ft
8.	Molnár-C. Pál Múterem-Múzeum Nonprofit Kft.	2015.	a Molnár-C. Pál Múterem-Múzeum 2015. évi működtetésére	2 500 000 Ft
9.	Szentimrevárosi Egyesület	2015.	az Egyesület 25 éves jubileumi kiadványainak és a közművelődési megállapodáson kívül rendezett programok finanszírozására	750 000 Ft
10.	Szentimrevárosi Egyesület	2015.	közművelődési megállapodásra	1 200 000 Ft
11.	TEMI Fővárosi Művelődési Háza	2015.	a Fővárosi Művelődési Ház 2015. évi működtetésére	1 200 000 Ft
12.	TEMI Fővárosi Művelődési Háza	2015.	közművelődési megállapodásra	1 000 000 Ft
13.	Gesualdo Kamarakórus Egyesület	2015.	közművelődési megállapodásra	700 000 Ft
14.	Karinthy és Karinthy Nonprofit Kft.	2015.	Minisztériumi 2015. évi program és működési támogatásra	32 700 000 Ft
15.	Szent Kristóf Szakrendelő Közhasznú Nonprofit Kft.	2015.	gép- műszer beszerzésére, fejlesztési célra	30 000 000 Ft

16.	Szent Kristóf Szakrendelő Közhasznú Nonprofit Kft.	2015.	Gyermek egészségügyi Központ megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére	6 000 000 Ft
17.	Gézungúz Alapítvány a Születési Károsultakért	2015.	szerződéses munkaviszonyban álló munkavállalók munkabérének és járulékainak, épület, uszoda üzemeltetési költségének finanszírozására	1 200 000 Ft
18.	Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezete	2015.	egészségügyi ellátás céljaira	1 000 000 Ft
19.	Karinthy és Karinthy Nonprofit Kft.	2015.	közművelődési megállapodásra	1 500 000 Ft
20.	Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság	2015.	jutalmazásra	2 000 000 Ft
21.	Budapest Jazz Orchestra Művészeti Szolgáltató Nonprofit Kft.	2015.	közművelődési megállapodásra	1 700 000 Ft
22.	A38 Nonprofit Kft.	2015.	az A38 Hajó 2015. évi működtetésére	5 000 000 Ft
23.	Budapesti Vonósok Alapítványa	2015.	közművelődési megállapodásra	4 000 000 Ft
24.	Fonó Budai Zeneház Nonprofit Kft.	2015.	a Fonó Budai Zeneház 2015. évi működtetésére	1 000 000 Ft
25.	Szent Kristóf Szakrendelő Közhasznú Nonprofit Kft.	2015.	működési kiadásokra, volt közalkalmazott dolgozók bérkorrekciójára	150 000 000 Ft

26.	Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár	2015.	folyamatos dokumentum-beszerzés a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár XI. kerületi tagkönyvtárai számára	1 000 000 Ft
27.	Fonó Budai Zeneház Nonprofit Kft.	2015.	közművelődési megállapodásra	2 000 000 Ft
28.	Fonó Budai Zeneház Nonprofit Kft.	2015.	Héttorony Gála megrendezésére	7 000 000 Ft

Felelős: PJB elnök

Határidő: 2016. március 30.

Kerékvártó Gábor: A 13./ napirendi pontjuk a Támogatások elszámolása II. c. előterjesztés. Igazgató asszony nem kíván hozzáfűzést tenni. Kérdés, hozzászólás nincs.

Szavazásra teszi fel a Támogatások elszámolása II. c. előterjesztést, az excel tábla 1-75. pontjáig.

48/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

9 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 3 tartózkodással az államháztartáson kívüli források (támogatások) átadásának, átvételének rendjéről szóló 35/2013. (VII.19.) önkormányzati rendelete 5.§ (6) bekezdése a) pontja alapján úgy határozott, hogy az alábbi táblázatban szereplő Támogatás elszámolásokat tudomásul veszi:

	Támogatott	Év	Támogatási cél	Támogatás összege
1	Gyermekekért XI. Közhasznú Alapítvány	2015.	adomány gyűjtés karácsony előtt a XI. kerületi hátrányos helyzetű gyermekek részére	50 000 Ft
2	Alapítvány a Szent Imre Gimnáziumért	2015.	Pingvin c. diákújság ötszöri kiadására	200 000 Ft
3	Budapesti Zsidó Hitközség	2015.	a Lágymányosi Béta Salom zsinagógában kortárs képzőművészek képeinek kiállítására	150 000 Ft
4	Budai Szent Imre Plébánia	2015.	Templomok Éjszakáján orgona bemutató, toronyséta szervezésére, zenekaros istentiszteletek szervezésére, vendégkórusok meghívására	100 000 Ft
5	Budapest-Kelenföldi Református Egyházközség	2015.	"Kelenföldi Barokk Esték" koncertsorozatra	200 000 Ft
6	Budapest-Kelenföldi Református Egyházközség	2015.	fejlesztési költségekre	200 000 Ft
7	Szent Margit Gimnázium	2015.	nyílászárók készítésére	300 000 Ft
8	Asszonyok a nemzeti egységért Mozgalom	2015.	öt irodalmi est megszervezésére	350 000 Ft
9	Asszonyok a nemzeti egységért Mozgalom	2015.	a havonta megrendezésre kerülő fórumok szervezésének költségeire	150 000 Ft

10	Missziótársaság Lazaristák	2015.	Szent Gellért kápolna litargikus tárgyainak felújítására	300 000 Ft
11	BKLUB-Galéria Egyesület	2015.	az Egyesület által rendezett események költségeinek támogatására	300 000 Ft
12	Újbuda Prizma Közhasznú Nonprofit Kft.	2015.	a Budapest XI. kerületi Rendőrkapitányságon Mikulás-napjához kapcsolódóan rendezvény tartása, valamint min. 100 mikuláscsomag beszerzése és kiosztása, valamint az ezekkel összefüggésben felmerülő járulékfizetési kötelezettség teljesítésére	500 000 Ft
13	Van Holnap Zsákos Alapítvány	2015.	2015. év őszén megrendezésre kerülő SZTÓMAEXPO rendezvény szervezésére	130 000 Ft
14	Van Holnap Zsákos Alapítvány	2015.	az Alapítvány működési és fejlesztési költségeire	300 000 Ft
15	JAG a Tehetségekért Alapítvány	2015.	az Újbudai József Attila Gimnázium leány kosárlabda csapat részvétele az V. MEB-33 Leány Kosárlabda Tornán	335 000 Ft
16	Értékmegőrzők Szentimrevárosi Egyesülete	2015.	kultúrtörténeti, közösségépítő rendezvények megrendezéséhez	500 000 Ft
17	Ezüstnet Egyesület	2015.	kirándulások szervezése idősek részére	50 000 Ft
18	Szent Szabina Lelkészség	2015.	a kápolna közösségi programjaira	150 000 Ft

19	Budai Baptista Gyülekezet	2015.	évi 4 alkalommal gyermekklub szervezése szociálisan hátrányos helyzetű családok részére	50 000 Ft
20	Magyar Kárpitművészek Egyesülete	2015.	az Apokalipszis és fenntarthatóság címmel nemzetközi kiállítás és konferencia szervezéséhez	200 000 Ft
21	Budapest-Albertfalva- Kelenvölgyi Református Egyházközség	2015.	"Tündérkert Esték" sorozat szervezésére	180 000 Ft
22	Albertfalvi Keresztény Társas Kör	2015.	Szent Mihály Akadémia előadás sorozatra	100 000 Ft
23	Órmezői Morus Szent Tamás Egyesület	2015.	az Egyesület egész éves programjairól kiadvány készítése	100 000 Ft
24	Sensaria Képzőművészeti Egyesület	2015.	az Egyesület által működtetett ART IX-XI Galéria működési költségeire	190 000 Ft
25	Szent Margit Gimnázium	2015.	ablakcsere-új ablakok készítésére	500 000 Ft
26	BKLUB-Galéria Egyesület	2015.	Kulturális és közéleti programok szervezéséhez	400 000 Ft
27	Albertfalvi Keresztény Társas Kör	2015.	konferencia megrendezésére	360 000 Ft
28	Budai Művészház Alapítvány	2015.	közművelődési megállapodásra	500 000 Ft

29	Budai Művészház Alapítvány	2015.	működési költségekre	500 000 Ft
30	Dadu-Art Művészeti és Szolgáltató Kft.	2015.	közművelődési megállapodásra	500 000 Ft
31	Dixie Charter Kft.	2015.	új művészeti alkotások létrehozására, műterembérlésre, kiállítás szervezésére	300 000 Ft
32	Kortárs Alkotók Fotóművészeti Egyesülete	2015.	kiállítások megvalósítására	400 000 Ft
33	BKLUB-Galéria Egyesület	2015.	működési költségekre	400 000 Ft
34	Kelenvölgyi Polgárok Köre	2015.	Kelenvölgy Emlékkönyve újrakiadására	100 000 Ft
35	Molnár-C. Pál Műterem Múzeum Kulturális Nonprofit Kft.	2015.	közművelődési megállapodásra	500 000 Ft
36	Rákóczi Szövetség	2015.	beiratkozási ösztöndíj programra	500 000 Ft
37	Gyermekekért XI. Közhasznú Alapítvány	2015.	működési költségekre	50 000 Ft
38	Bliss Alapítvány	2015.	működési költségekre	250 000 Ft

39	Kelenvölgyi Polgárok Köre	2015.	az Egyesület hagyományos rendezvényeire, a "Kelenvölgy emlékkönyve" könyv aktualizálására, kiadására	100 000 Ft
40	Értékmegőrzők Szentimrevárosi Egyesülete	2015.	működési és fejlesztési költségekre	450 000 Ft
41	Krea-Túra Hegymászó és Természetjáró Egyesület	2015.	tehetségkutató és utánpótlás kereső falmászó verseny rendezése, felkészítő edzessorozat indítása gyerekek számára	175 000 Ft
42	ÉpKézLáb Közhasznú Alapíny a komplex fejlesztő terápiáért	2015.	működési és fejlesztési költségekre	100 000 Ft
43	Kána Alapítvány	2015.	helytörténeti kiállítás továbbfejlesztése, előadások tartása Kána falu feltárásának helyszínén	180 000 Ft
44	Szent Szabina Lelkészség	2015.	a hittanterem és fejlesztési költségei, hitoktatói, táborvezetői, lelkipásztori tiszteletdíjakra	230 000 Ft
45	Albertfalvi Keresztény Társas Kör	2015.	működési költségekre	180 000 Ft
46	Magyar Kárpitművészek Egyesülete	2015.	működési költségekre	250 000 Ft
47	Vándormadár Alapítvány	2015.	működési költségekre	100 000 Ft
48	Kelenvölgyi Festőiskola Képzőművészeti Egyesület	2015.	a festőiskola működéséhez szükséges anyagok vásárlásra	100 000 Ft
49	Órmezői Morus Szent Tamás Egyesület	2015.	működési költségekre	100 000 Ft

50	Nemzeti Kultúráért és Irodalomért Alapítvány	2015.	Wodianer Nemessuri Zoltán Kései virradó című regényének kiadására	400 000 Ft
51	Serdián Kft.	2015.	Makovecz Imre születésének 80. évfordulójára kiadványok megjelentetésére	300 000 Ft
52	Artphoto.hu Kulturális Szolgáltató Kft.	2015.	városfényképészeti fotótanfolyam, Újbuda fotóiból exkluzív kiállítás rendezésére	500 000 Ft
53	SASFA Sasadi és Farkasréti Öregdiákok Egyesülete	2015.	színházi előadás és zenei produkció létrehozására	150 000 Ft
54	Budapest-Albertfalva-Kelenvölgyi Református Egyházközség	2015.	templom javítási, karbantartási, felújítási munkáira	500 000 Ft
55	Doki Atya Szociális Egyesület	2015.	az Ulászló utcai Szentlélek Kápolna és közösségi terei javítási-karbantartási és fejlesztési munkálataira	300 000 Ft
56	Budai Görög Katolikus Egyházközség	2015.	a Görög Katolikus templom javítási-karbantartási munkáira	200 000 Ft
57	Magyar Pálos Rend	2015.	a budapesti Pálos Kolostor felújítására, javítására, karbantartására	500 000 Ft
58	Budapest Kelenföld Evangélikus Egyházközség	2015.	javítási, karbantartási, felújítási feladatokra	500 000 Ft
59	Szociális Testvérek Társasága	2015.	közösségi helyiségek karbantartási, felújítási munkálataira	200 000 Ft
60	Albertfalva Gyermekéiért - Petőfi Musical Stúdió	2015.	működési költségekre	300 000 Ft
61	Szülők és Nevelők a Soproni Úti Iskoláért Alapítvány	2015.	táborozási költségekre	180 000 Ft
62	Omnivagus Túra- és Szabadidő Egyesület	2015.	sport- és kalandtáborra	120 000 Ft

63	Makovecz Imre Alapítvány	2015.	Makovecz Imre hagyatékának feldolgozása, épületfotók digitalizálása és tárolása, az Alapítvány fejlesztési céljaira	500 000 Ft
64	Albertfalvi Keresztény Társas Kör	2015.	a Döngicsélő nyugdíjas Kör észak-magyarországi kirándulására	150 000 Ft
65	Albertfalvi Keresztény Társas Kör	2015.	Szent Mihály Napi búcsú rendezésére	200 000 Ft
66	Alapítvány a Magyar Népi Kultúráért	2015.	a "Vadrózsák" néptáncgyűttes Cavinton csoportjának 20 éves jubileumi műsorára	100 000 Ft
67	Gazdagréti Szivárvány Óvodáért Alapítvány	2015.	"Szivárvány-nap" óvodai kulturális rendezvényre	150 000 Ft
68	Budapest Külső-Kelenföldi Református Egyházközség	2015.	ifjúsági hittan táborra	60 000 Ft
69	Budapest Főváros XI. Kerület Újbuda Cigány Önkormányzata	2015.	Cigány kulturális est lebonyolítására	300 000 Ft
70	II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola	2015.	egy oktatói tanterem berendezésének költségei a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Főiskola Kossuth tér 6. szám alatti épületében	300 000 Ft
71	Ötház Polgárőr Egyesület	2015.	üzemeletetési költségekre, anyagok vásárlására	400 000 Ft
72	Egyetemi Bonsai Club	2015.	országos bonsai és suseki kiállításra	70 000 Ft
73	Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság	2015.	2015. évi Mikulás Ünnepség támogatására	300 000 Ft
74	Katolikus Karitás - Caritas Hungarica	2015.	Szent Erzsébet Karitász Bál szervezésére	400 000 Ft
75	Tűzoltó Doktor Nonprofit Kft.	2015.	működési költségekre	300 000 Ft

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerékyártó Gábor: A 14./ napirendi pont következik, a Támogatások elszámolása III. c. előterjesztés. Ezek a társasházias támogatások. Igazgató asszony most sem kíván hozzáfűzni az előterjesztéshez semmit. Kérdezi, hogy van-e kérdés az előterjesztéshez. Gajárszki Áronnak adja meg a szót.

Gajárszki Áron: Annyira nem ért a szakmához és gyanítja, hogy most sokan nincsenek itt, akik értenek hozzá, de gáztűzhely elzáró mágnes szelepek árai kapcsán, neki az a félmillió költséget nagyon soknak tűnik, márpedig ennyit számoltak el gáztűzhely elzáró mágnes szelepekre. Darabszám nincs, a Vincellér utcában volt a szerelés. Neki ez nagyon nagy összegnek tűnik. Tudja, hogy nekik csak azt kell nézni, hogy a számla rendben van-e.

Soltész Erika: 31 darab lakásnál volt ez.

Kerékyártó Gábor: Szavazásra teszi fel a Támogatások III. c. előterjesztés, az excel táblázat 1-3. pontjáig.

49/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

8 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 3 tartózkodással úgy határozott, hogy az alábbi táblázatban szereplő Támogatás elszámolásokat elfogadja:

	Támogatott	Év	Támogatási cél	Támogatás összege
1	Fehérvári Úti Lakótelep 1. sz. Lakásfenntartó Szövetkezet	2015.	gázvezeték felújításra	639 706
2	Fehérvári út 19. Társasház	2015.	gépészeti felújításra	480 000
3	Vincellér utca 16. Társasház	2015.	gázvezeték felújításra	479 897

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerégyártó Gábor: Az utolsó napirendi pontjuk a Támogatások elszámolása IV. c. előterjesztés. Itt három problémás esetük van. Kéri Igazgató asszonyt röviden ismertesse, hogy melyikkel mi a baj.

Soltész Erika: A Gyümölcsoltó Boldogasszony Kápolnánál gyakorlatilag útköltségre, terembérletre lenne felhasználható a pénz, ők pedig belépőkre költötte.

Kerégyártó Gábor: Annyival egészítené ki, hogy ez volt, amit anno előző bizottsági ülésen levettek napirendről. Ő behívta az elnököt, pont itt ebben a teremben beszélt vele, és megígérte, hogy felteszi azzal a javaslattal, hogy fogadják el, és megígérte, hogy több ilyen nem lesz. Természetesen a bizottság tagjaira van bízva, hogy hogy szavaznak. Ő a megbeszélés alapján azt javasolja a bizottság tagjainak, hogy fogadják el, de természetesen mindenki a lelkiismerete szerint szavaz. Javasolja, hogy mindegyikről egyesével szavazzanak majd. A második problémás eset a Buda-Hold Kft.

Soltész Erika: A Buda-Hold Kft. már talán vissza is fizette, megbeszélte velük a problémát és gyakorlatilag el is fogadta. A SASFA Egyesület pedig túlszaladt 316,- Ft-tal.

Kerégyártó Gábor: Majd a bizottság véleményét látják, de azt javasolja, hogy fogadják el a Sasfa Egyesület elszámolását is.

Gajárszki Áron: A harmadiknál kérdezné, hogy ha ő lead egy nagyobb számlát, nem egyértelmű, hogy ők csak annyit fizetnek ki, amennyi összegről a támogatás szól.

Kerégyártó Gábor: Összességében rendben van, csak a belső megosztás nem jó, az is köt, hogy mire mennyit használnak fel.

Gajárszki Áron: A Gyümölcsoltó Boldogasszonynál meg egyszerűen nem is érti, hogy miért gondolják azt, hogy nekik ki kéne fizetni, hogy két teljesen más tételről beszélnek, és ők elmentek ide-oda. Nem is tudja, hogy a Herendi Porcelán Manufaktúrába hogy lehet 80.000,- Ft-ot eltapsolni, hogy ilyen drága oda a jegy. Ha drága, akkor is arra kell akkor kérni, hogy támogassák az ő kulturális kirándulását az egyházközösségnek és akkor majd dönt az adott bizottság, de ez totál nem az a történet. Ő ezt egyáltalán nem támogatja.

Kerégyártó Gábor: A bizottságnak ilyenkor joga van elfogadni az elszámolást, ha amúgy megfelel. Ebben a tételben nem felel meg, ezért szavaznak róla. Akkor egyesével fognak szavazni az elszámolásokról. Szavazásra teszi fel a Gyümölcsoltó Boldogasszony Kápolna támogatás elszámolását.

50/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

6 igen szavazattal, 3 ellenszavazattal és 2 tartózkodással úgy határozott, hogy a **Gyümölcsoltó Boldogasszony Kápolna** 2015. évi Szűz Mária kép ajándékozására - 100.000,- Ft összeget – kapott Támogatás elszámolását elfogadja.

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerékvártó Gábor: Szavazásra teszi fel a Buda-Hold Vállalkozás Szervezési és Szolgáltató Kft. támogatás elszámolását.

51/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy a **Buda-Hold Vállalkozás Szervezési és Szolgáltató Kft.** 2015. évi a Bornemissza utcai Közalkalmazottak Házában rendőrök kedvezménye bérleti díjú lakhatására kapott 5.352.000,- Ft összegű támogatás elszámolását a bizottság 24/PJB/2016. (II.22.) sz. határozatában 5.290.764,- Ft összegben elfogadta. Felkéri a Támogatottat, hogy a fennmaradó 61.236,- Ft összeget utalja vissza az Önkormányzat számlájára.

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerégyártó Gábor: Szavazásra teszi fel a SASFA Sasadi és Farkasréti Öregdiákok Egyesülete támogatásának elszámolását.

52/PJB/2016. (III. 30.) sz. határozat

A Pénzügyi és Jogi Bizottság

11 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal és 0 tartózkodással úgy határozott, hogy a **SASFA Sasadi és Farkasréti Öregdiákok Egyesülete** 2015. évi fejlesztési költségekre - 200.000,- Ft összeget – kapott Támogatás elszámolását elfogadja.

Felelős: PJB elnök
Határidő: 2016. március 30.

Kerégyártó Gábor: Köszöni a bizottság tagjainak a részvételt. Egy hónap múlva találkoznak.

Az Elnök az ülést 15:07-kor bezárta.

Budapest, 2016. március 30.


Kerégyártó Gábor
elnök




Junghausz Rajmund
jegyzőkönyv-hitelesítő

